

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 4411** *Resolución de la Confederación Hidrográfica del Segura por la que se anuncia corrección de errores en la licitación por procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de obras del proyecto de correcciones hidrológicas en el cauce principal de la Rambla de Nogalte y barranco de Lorca y de Las Conchillas. Término municipal de Vélez Rubio. Almería. Proyecto financiado por los Fondos Europeos de Desarrollo Regional. Fondos FEDER.*

En el anuncio de licitación de referencia, expediente número 03.0004.13.009, que fue publicado en el BOE con fecha 11 de diciembre de 2012. Se reforman los siguientes apartados:

En el punto 5. Presupuesto base de licitación: apartado a) Importe total: Donde dice: 2.302.068,41 euros (IVA incluido). Debe decir: 2.283.352,41 euros (IVA incluido).

En el punto 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: apartado a) Fecha límite de presentación: Donde dice: 8 de febrero de 2013 a las 14:00 horas. Debe decir: 4 de marzo de 2013 a las 14:00 horas.

En el punto 9. Apertura de ofertas: apartado d) Fecha y hora: Donde dice: 21 de marzo de 2013, a las 12:00 horas. Debe decir: 15 de abril de 2013, a las 13:00 horas

Murcia, 31 de enero de 2013.- El Presidente. Por delegación el Secretario General (Resolución de 24 de abril de 2012, sobre delegación de competencias, BOE número 109, de 7 de mayo de 2012), José María Bernabé Tomás.

ID: A130005778-1